

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці та промислової безпеки.

Відомості про роботодавця:

Приватне підприємство «Югро». Юридична адреса-60300, Чернівецька обл., Новоселицький р-н, м.Новоселиця, вул.Пушкіна 14/8, тел.0373237744, Код ЄДРПОУ 34584480, Св.ПДВ 200097571, І.п.н. 345844824073, є платником єдиного податку 4 групи, код виду діяльності згідно з КВЕД-01.11.

Директор - Бортич Лілія Іванівна, тел.0373237744

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки:

Чернівецької область.

повне найменування юридичної особи, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи --- підприємця;
місце знаходження юридичної особи, або серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання;
код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, номер облікової картки платника податків; у разі потреби — відокремлений підрозділ, який виконуватиме роботи підвищеної небезпеки або експлуатуватиме машини, механізми, устаткування підвищеної небезпеки;
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин та механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Пожежно-страхова компанія «ТАС», Договір №26/11/2017 від 26.11.2017р
найменування страхової компанії;

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі;

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: на момент подання декларації не проводився.

Я, Бортич Лілія Іванівна—директор Приватного підприємства «Югро» цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

До таких робіт у господарстві відносять:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.
2. Технологічні транспортні засоби.
3. Роботи із збирання та переробки зерна.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування)

Машини, механізми, устаткування: сепаратор САД-30(рік виг. 2004, зав№ б/н, паспорт ресур

№9, Україна) - 2шт.; очисна машина ОВС-25 (рік виг. 2017, зав№ б/п, паспорт рестр №2, Україна) - 1шт.; очисна машина ОВС-25 1992р

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм:
34 робочих місць, з них на 15 існує підвищений ризик виникнення травм

Кількість будівель і споруд (приміщень виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів): адміністративно-технічний корпус, приміщення ремонтної майстерні, складські приміщення для доробки зерна №1,2,3

підвищеної безпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

На Приватному підприємстві «Югро» наказами по підприємству призначені:

Відповідальний за стан умов та безпечну організацію праці в цілому, директор підприємства Бортіч Лілія Іванівна.

Наказом № 2 від 3.01.2019 призначено Пензар В.В. відповідальною особою за охорону праці на підприємстві.

за безпечне виконання робіт по дільницям, а саме:

– Відповідальний за справний стан та безпечну експлуатацію зернотоку – завскладом Горбатого В.Я., наказ №2 від 3.01.2019р.)

– Відповідальний за технічний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства Білого О.В., наказ №2 від 3.01.2019р

– Відповідальний за технічний стан обладнання Пензара В.В., наказ ; №2 від 3.01.2019

Наявність служби охорони праці: На підприємстві наказом № 31 від 12.10.2016 року створена служба з охорони праці, наказом № 32 від 14.10.2016 року затверджено положення про службу та наказом № 39 від 21.12.2016 року затверджено положення про систему управління охороною праці на підприємстві. Наказом №2 від 3.01.2019 введено зміни до наказу від 2016р та призначено інших працівників відповідальними за оп на підприємстві та наказом зобов'язати пройти навчання в 1 кв 2019р

Інформація про інструкції з ОП: На підприємстві розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт згідно положення.

Інформація про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці:

На підприємстві наказом № 31 від 12.10.2016 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань, з питань охорони праці. Члени комісії пройшли навчання та перевірку знань відповідних Правил по охороні праці, електробезпеці, надання першої медичної допомоги, та мають посвідчення про перевірку знань.

№ п/п	Прізвище та ім'я по батькові	Посада	№ посвідчення, дата навчання з охорони праці	№ посвідчення, дата навчання з охорони праці, електробезпека, ПТБЕсп, ПБЕЕсп	Місце проведення навчання
1	Бортіч Лілія	Директор	№1469-17		КЗ

	Іванівна		Від 8.12.17р		Чернівецький обласний навчально-курсний комбінат ЖКГ «Охорона праці»
2	Пензар Вадим Васильович	Відповідальна особа з охорони праці	Пройде навчання в 1 кв.2019р		КЗ Чернівецький обласний навчально-курсний комбінат ЖКГ «Охорона праці»
3	Горбатий Володимир Якович	Завсладом	Пройде навчання в 1 кв.2019р		КЗ Чернівецький обласний навчально-курсний комбінат ЖКГ «Охорона праці»
4	Білий Олексій Васильович	Енергетик	Пройде навчання в 1 кв.2019р		КЗ Чернівецький обласний навчально-курсний комбінат ЖКГ «Охорона праці»

На підприємстві наказом № 31 від 12.10.2016 року затверджено та введено у дію положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіях з перевірки знань з питань охорони праці, наказом №02 від 04.01.2019 року, затверджено план - графік, згідно якого проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці. З працівниками проводяться інструктажі з охорони праці у відповідності до вимог чинного законодавства.

Експлуатаційна документація: На підприємстві є паспорта та інша експлуатаційна документація на устаткування, обладнання, машини, механізми, відповідні схеми їх розміщення по виробничих ділянках;

Забезпечення засобами індивідуального захисту:

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, згідно Норм видачі спецодягу та інших засобів індивідуального захисту у відповідності до чинних нормативних актів;

Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

На підприємстві існує необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення

М. Б. О.

(підпис)

Бортнич Л. І.

(ініціали та прізвище)

МП

21 01 2019 р.



Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держспраці

24 01 2019 р № 77 19 04